



Studierådsmötesprotokoll 2022-02-09

Närvaro:	Ludvig Delvret	Studierådsordförande
	Yazam Al-Aswad	vice Studierådsordförande
	Signe Johansson	Studierådssekreterare
	Enya Nilsson	Webb och Socialamedieansvarig
	Theodor Lundqvist	Utbytesansvarig
	Jessica Örtegren	Studentrepresentant, Programledning
	Madeleine Berild	Studentrepresentant, Programledning, Årskursrep D3
	Rafael Holgersson	Årskursrep D1
	Filip Wilke	Årskursrep C1
	Nova Svensson	Årskursrep C3

§1	OFMÖ	Studierådsordförande Ludvig Delvret förklarade mötet öppnat kl 12:17
§2	Tid och sätt	Tid och sätt godkändes.
§3	Adjungeringar	Inga adjungeringar.
§4	Godkännande av dagordningen	Mötet beslöt att godkänna dagordningen.
§5	Föregående mötes protokoll	Mötet beslöt att godkänna protokoll från 2022-02-02.
§6	Entledigande av funktionärer	Inga.
§7	Valärenden och nomineringar	
§8	Information från Externa Representanter	Programledningen diskuterade förändringar av C-programmet och klagomål angående masterprogrammet fördes fram. Även kraven för att få läsa fortsättningskursen i Java diskuterades då man numera behöver en godkänd munta i grundkursen för att få läsa kursen. Representanter är öppna för att godkänna denna ändring. Programledningen kommer också att skicka ut en enkät till alumnerna för att få synpunkter och undersöka hur förberedda de var för arbetslivet.
§9	Avslutade kurser	Datorkommunikation, <i>EITF45</i> : Resultat sent på grund av sjukdom, men ska snart rapporteras in. Endimensionell analys B2, <i>FMAB70</i> : Resultat ännu inte inrapporterat.
§10	Pågående kurser	Digitalisering, <i>EITA65</i> : Godkända labbar inrapporterade på La-



dok.

Utvärdering av programvarusystem, *EDAA35*: Rörig planering och ibland svårt att hinna med labbar.

Datasäkerhet, *EITA25*: Folk har börjat ge upp. Dod-häftet har lagts upp, men C-studenter måste ändå lägga ner flera timmar på förarbete som D-studenterna slipper göra då de redan läst doden.

Hållbarhet och resursanvändning, *FMIF45*: Känns onödig och inte riktigt relevant. Låg närvaro på föreläsningar.

§11 Övrigt

Studiekväll på tisdag, posters ska sättas upp.

Kodstugan 8 februari var en succé. Förslag på att göra detta till en del av studiekvällar.

Ett formulär för att kolla intresse för kodtävling ska skickas ut innan Code@LTH kontaktas.

§12 OFMA

Mötesordförande Ludvig Delvret förklarade mötet avslutat kl 13:03.

Vid protokollet

Justeras

Signe Johansson
Studierådssekreterare

Ludvig Delvret
Studierådsordförande